



牧者心聲

偶爾在網上看到「日式插花」，花藝師明明手持十朵花，及其他枝葉，但插花師卻偏偏把它們一一剪去，或放在旁邊，為求突出整體的層次感，和那一朵或那幾朵花的美態。

是的，我相信大家和我一樣，經常被不同的工作、不同的責任所圍繞，我們可以做、需要做、或想做的事實在太多。生命就像一大個花瓶，承載著大大小小不同的花朵，各有不同的狀態、各展美感，但有時候「多」，不等如「美」，作為傳道同工，也有「忙到甩鞭」的時候，心中嘆息：「為何要這樣生活？」、「我真否的為主大發熱心？」、「我真的單純為了榮耀神？還是只想盡上責任？」、「我真的渴慕主？」……這些問題每當我安靜自省時，答案會自然浮現……在沉澱、安靜、禱告的過程中，感恩，神讓我調較方向，聚焦於祂。嘗試放下手上的工作，安靜到祂跟前……

記得有次又落入「趕住交功課」的時刻(老實說，這是生活常態)，但同樣知道若不抓紧機會堅持操練在主面前安靜，親近祂，我又會「如常地生活」，被忙碌追趕，於是我選擇安靜、禱告……之後才開始工作。當我完成工作的一刻，看看時鐘，是搭正中午 12 時，竟然和我最初預算完成的時間完全相同！當時感到十分驚訝，好感受到神的同在，原來祂一直引導著我，與我同工。

就是這樣，當我慢慢較正焦點去親近神，讓祂主導我的生命的時候，發覺自己的愛心，動力是多了，而煩燥、鬱悶的感覺明顯少了。當然我常常提醒自己，不要懷著別樣目的(包括以上的「果效」)去親近神，擔心我是「利用神」了。學習常以單純的心親近主，與祂相會，神同樣渴慕與我們一起的。

親愛的弟兄姊妹，當我們發現 24 小時都不夠用時，也許是時候需要停下來，聚焦一下，也許我們的花瓶有太多的花朵、枝葉等等的素材，我們都覺得好靚，好有用，但總要打理、修剪、才會呈現最美的一朵，或幾朵吧。也許我們日常的安靜、禱告是其中一個途徑。成長的過程，不一定是增多，有時候是減少，叫我們更聚焦於神，好讓神修剪、塑造我們，呈現榮美的生命。



學習和操練中。